
PRIJAVLJIVANJE ZA GLASANJE NA IZBORIMA 3. APRILA 2022. GODINE 
 

 

Obaveštavamo da je predsednik Republike Srbije gospodin Aleksandar Vučić doneo Odluku o 

raspisivanju izbora za poslanike Narodne skupštine i da su isti zakazani za 3.april 2022. godine. 
 

Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave (MDULS) izdalo je Obaveštenje za birače koje imaju 

boravište u inostranstvu o ostvarivanju biračkog prava na izborima. Obaveštenje se može preuzeti   u   

sledećem   linku:   http://mduls.gov.rs/obavestenja/obavestava-birace-koii-imaiu-boraviste-u-inostranstvu-

o-ostvarivaniu-birackog-prava-na-izborima-koji-ce-biti-odrzani-3-aprila-2022-godine/ 
 

Uvid u jedinstveni birački spisak može se izvršiti elektronskim putem, unošenjem podatka o jedinstvenom 

matičnom broju građana (JMBG) i registarskom broju lične karte, odnosno pasoša, na zvaničnoj internet 

stranici Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave -

https://upit.birackispisak.gov.rs/ 
 

Državljani Republike Srbije koji imaju biračko pravo a upisani su u jedinstveni birački spisak u Republici 

Srbiji mogu da podnesu zahtev za upis u birački spisak podatka da će birač glasati u inostranstvu. 
 

Uz uredno popunjen i potpisan zahtev potrebno je priložiti i kopiju važeće biometrijske lične karte 

Republike Srbije ili kopiju važećeg biometrijskog pasoša Republike Srbije. 
 

Državljani Republike Srbije koji imaju biračko pravo a nisu upisani u Jedinstveni birački spisak (JBS) 

neophodno je da podnesu zahtev za upis u JBS u Republici Srbiji istovremeno sa zahtevom za upis u 

birački spisak podatka da će birač glasati u inostranstvu. 
 

Državljani Republike Srbije sa biračkim pravom podnose zahtev za glasanje u inostranstvu preko 

diplomatsko-konzularnog predstavništva najkasnije pet dana pre dana zaključenja jedinstvenog biračkog 

spiska, odnosno do ponoći 12. marta 2022. godine (lokalno vreme u Republici Srbiji). Nakon navedenog 

vremena zahtevi neće moći da se procesuiraju, te je potrebno zahteve podneti blagovremeno. 
 

Zahtevi se mogu dostaviti Ambasadi Republike Srbije u Budimpešti lično, putem pošte ili na e-mail: 

izbori.budimpesta2022@mfa.rs 
 

 

PRIJAVLJIVANJE ZA GLASANJE U INOSTRANSTVU DO 12. MARTA 
 

Povodom predstojećih izbora u Republici Srbiji, raspisanim za 3. april 2022. godine, prenosimo 

obaveštenje Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave: 
 

Obaveštavaju se birači koji imaju boravište u inostranstvu da preko diplomatsko-konzularnog 

predstavništva Republike Srbije, najkasnije pet dana pre dana zaključenja Jedinstvenog biračkog spiska 

(do 12. marta 2022. godine u ponoć), mogu podneti zahtev da se u jedinstveni birački spisak upiše 

podatak da će na predstojećim izborima glasati u inostranstvu. 
 

 

Zahtev za upis u jedinstveni birački spisak podatka o tome da će birač glasati u inostranstvu obavezno 

mora da sadrži sledeće podatke: ime, prezime i ime jednog roditelja birača; jedinstveni matični broj 

birača; opštinu, odnosno grad i adresu prebivališta birača u zemlji, kao i podatke o opštini, odnosno gradu 

i adresi boravišta u inostranstvu prema kojoj će birač glasati na predstojećim izborima i potpis podnosioca 

zahteva. 
 

Diplomatsko-konzularno predstavništvo Republike Srbije kome je podnet zahtev za upis u jedinstveni 

birački spisak podatka o tome da birač želi da glasa prema mestu boravišta u inostranstvu, na propisani 

način dostavlja nadležnoj opštinskoj, odnosno gradskoj upravi po mestu prebivališta birača u zemlji, koja 

o tome donosi rešenje. 
 

http://mduls.gov.rs/obavestenja/obavestava-birace-koji-imaju-boraviste-u-inostranstvu-o-ostvarivanju-birackog-prava-na-izborima-koji-ce-biti-odrzani-3-aprila-2022-godine/
http://mduls.gov.rs/obavestenja/obavestava-birace-koji-imaju-boraviste-u-inostranstvu-o-ostvarivanju-birackog-prava-na-izborima-koji-ce-biti-odrzani-3-aprila-2022-godine/
https://upit.birackispisak.gov.rs/
https://mfa.rs/sites/default/files/inline-files/Zahtev-za-glasanje-u-inostranstvu.doc
https://mfa.rs/sites/default/files/inline-files/Zahtev-za-upis-u-JBS1.doc
mailto:izbori.pariz@mfa.rs


Po donošenju rešenja o određivanju biračkih mesta od strane nadležne izborne komisije za glasanje na 

izborima, nadležna opštinska, odnosno gradska uprava donosi rešenje o upisivanju podatka da će birač na 

izborima glasati prema mestu boravišta u inostranstvu i biračko mesto na kome će glasati, odnosno 

rešenje da nisu ispunjeni uslovi da će birač na izborima glasati prema mestu boravišta u inostranstvu. 
 

Nakon donošenja rešenja da će birač na predstojećim izborima glasati prema mestu boravišta u 

inostranstvu i upisu tog podatka u Jedinstveni birački spisak, birač se ne upisuje u izvod iz Jedinstvenog 

biračkog spiska po mestu prebivališta u zemlji, odnosno upisuje se u izvod iz Jedinstvenog biračkog 

spiska prema mestu boravišta u inostranstvu. 

Ukazuje se da se podatak o tome da će birač glasati u inostranstvu može upisati u Jedinstveni birački 

spisak samo za lice koje je već upisano u Jedinstveni birački spisak. U slučaju da lice koje ima biračko 

pravo nije upisano u Jedinstveni birački spisak za odlučivanje po zahtevu za upis podatka o tome da će 

birač glasati u inostranstvu, neophodno je prethodno sprovesti postupak upisa u jedinstveni birački spisak. 

Zahtev za upis u Jedinstveni birački spisak, istovremeno sa zahtevom za upis podatka da će birač glasati u 

inostranstvu, podnosi se diplomatsko-konzularnom predstavništvu Republike Srbije koje oba zahteva 

dostavlja nadležnoj opštinskoj, odnosno gradskoj upravi prema poslednjem prebivalištu podnosioca 

zahteva pre odlaska u inostranstvo, odnosno poslednjem prebivalištu jednog od njegovih roditelja. 
 

Uvid u jedinstveni jedinstveni birački spisak može se izvršiti elektronskim putem, unošenjem podatka o 

jedinstvenom matičnom broju građana i registarskom broju lične karte, odnosno pasoša, na zvaničnoj 

internet stranici Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave. 
 

Takođe, obaveštavaju se birači koji imaju boravište u inostranstvu da mogu preko diplomatsko-

konzularnog predstavništva Republike Srbije podneti opštinskoj, odnosno gradskoj upravi po mestu 

njihovog prebivališta u zemlji zahtev za davanje obaveštenja o podacima koji su o njima upisani u 

Jedinstveni birački spisak." 
 

Ministarstvo spoljnih poslova poziva državljane Republike Srbije koji žele da iskoriste svoje biračko 

pravo u inostranstvu da se obrate najbližem diplomatsko-konzularnom predstavništvu Republike Srbije. 


